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Безпечний зв’язок
У цьому ресурсі описано деякі перші практичні  
кроки для безпечного обміну повідомленнями  
й уникнення поширених форм стеження в Інтернеті. 
Також розглянуто певні дії, як-от вихід з облікових 
записів, вимкнення передачі інформації про 
місцезнаходження, перегляд параметрів 
приватності та зміна паролів.
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Нижче наведено загальні поради щодо захисту пристроїв. Фактичні кроки можуть відрізнятися, 
вони залежать від конкретного пристрою і можуть змінюватися з плином часу. 

На iPhone та iPad зазвичай можна знайти потрібний параметр, натиснувши «Параметри»  
на головному екрані, а потім провівши по екрану вниз, щоб відкрити рядок пошуку.  
(Довідка: http://tiny.cc/iphonesearch.)

На пристроях Android потрібно провести вгору на головному екрані: з’явиться рядок пошуку  
з написом «Пошук на телефоні та інше». Введіть потрібний параметр у рядку пошуку.

Виходьте з усіх облікових записів
Ви можете входити в деякі програми більш ніж на одному пристрої.  
Ось як вийти з Facebook на всіх пристроях: натисніть три точки, виберіть 
«Параметри», потім «Пароль і безпека», далі «Центр облікових записів». 
Натисніть «Пароль і безпека», а потім «Де ви виконали вхід». 

Після цього ви побачите всі свої облікові записи Facebook, Instagram або 
WhatsApp. Натисніть на кожен із них, щоб побачити, на яких пристроях  
ви ввійшли в систему, а потім натисніть «Вийти» для кожного пристрою,  
який не є вашим телефоном. 



Вимикайте передачу даних про місцезнаходження  
в соціальних мережах
Це важливо, якщо ви використовуєте додаток Snapchat, який показує 
ваше місцезнаходження на карті. Для цього відкрийте Snapchat і натисніть 
піктограму свого профілю. Потім натисніть три точки, розташовані  
по вертикалі, у правому верхньому куті й прокрутіть униз до розділу  
Who Can… (Хто може…). Якщо натиснути пункт See My Location  
(Подивитися моє розташування), з’явиться спливне вікно з написом  
Ghost Mode (Режим привиду). Увімкніть його, вибравши On (Увімк.). 

У Facebook або Instagram можна вимкнути передавання даних про 
місцезнаходження. Для цього натисніть «Параметри> Конфіденційність >  
Служби розташування», а потім натисніть перемикач поруч із цим 
пунктом. У більшості соціальних мереж є подібні параметри в розділах 
«Конфіденційність» або «Безпека». 

Переглядайте параметри конфіденційності
В усіх облікових записах соціальних мереж є параметри конфіденційності. 
Зазвичай доступ до них можна отримати, натиснувши «Параметри»,  
а потім «Конфіденційність», «Конфіденційність і безпека», «Аудиторія»  
або аналогічний пункт. Простежте, щоб ваші публікації були видимі  
тільки вашим друзям. 

Змінюйте паролі в хмарних сховищах
Якщо ви зберігаєте свої фотографії або відео в хмарному сховищі,  
як-от iCloud або Google Диск, обов’язково змінюйте пароль, щоб ніхто  
не міг отримати до них доступ.
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